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Правопорядок — це стан впорядкованості, організованості 
суспільних відносин, який складається за умов законності. 
Показником стану правопорядку є дотримання і виконання правових 
норм, правильне їхнє застосування. Правопорядок у європейських 
країнах є мірилом цивілізованої держави, де кожен дотримується 
букви закону. Тому будувати демократичну державу без забезпечення 
правопорядку неможливо, адже без такого взаємозв'язку життя у 
суспільстві перетворюється на хаос. Питання дотримання 
правопорядку та забезпечення безпеки громадян в Україні на 
сьогоднішній день є актуальним.  
Виникає необхідність створення системи безпеки на місцях, а також, 
урегулювання нормативно-правової складової їхньої діяльності. 



Мета дослідження - вивчення досвіду роботи 
українських муніципальних органів правопорядку, 
визначення доцільності їх впровадження в сучасних 
умовах. 
Завдання дослідження:
- з'ясувати поняття «муніципальні органи влади», 
«муніципальна варта»
- проаналізувати законодавчу базу про муніципальну варту
- визначити типи, форми та напрями діяльності 
муніципальних органів влади, перспективи їх 
впровадження



Об’єкт дослідження – правопорядок. 
Предмет дослідження – муніципальні органи влади
Наукова новизна роботи полягає в тому, що вперше 
здійснена спроба аналізу діяльності муніципальних 
органів влади та доведено важливість впровадження таких 
структурних одиниць правопорядку на місцях.
Методи дослідження – аналіз, синтез, узагальнення та 
систематизації
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175-1 (куріння в заборонених місцях); 
179 (розпиття пива, алкогольних та 
слабоалкогольних напоїв на 
виробництві); 
92 (порушення вимог законодавства 
про охорону культурної спадщини); 
148 (пошкодження таксофонів); 
152 (порушення правил у сфері 
благоустрою); 
154 (порушення правил тримання 
собак і котів); 
160 (торгівля з рук у невстановлених 
місцях); 
185-7 (публічні заклики до 
невиконання вимог поліцейського).

Мають право
складати протоколи 
про адміністративні 

правопорушення за статтями
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Порядок у громадах охороняють, окрім «класичної» поліції, забезпечують: 
інспектори сільрад, громадські формування, інспектори з інформування 
населення з охорони правопорядку від центрів зайнятості, комунальні 
установи, добровольці, поліцейські станції та центри безпеки громад. 
Створення таких формувань є частиною реформи децентралізації влади. Всі 
вони мають власні статути, у своїй діяльності керуються законами «Про 
місцеве самоврядування» та «Про участь громадян в охороні громадського 
порядку і державного кордону». Однак, залишаються невирішеними питання 
щодо їхніх повноважень. Багато хто вважає їх маріонетками в руках влади. 
Проект Закону «Про муніципальну варту» написаний, зареєстрований, був 
ухвалений у першому читанні, у серпні його зняли з розгляду. Потрібно 
звертатися до влади, щоб повернути його на розгляд. 
Вартові – це мешканці, які знають проблеми свого краю та зацікавлені у 
створені безпечного середовища на своїй території. Однак, цього не 
достатньо. Представники формувань обов’язково мають проходити навчання 
від поліції, стандартів якого сьогодні поки що немає.



Дякую за увагу!
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